نموذج لاختبار الثلاثي الثالث في التاريخ و الجغرافيا
التاريخ
الوضعية الأولى
بين الأحداث التي وقعت في هذه التواريخ
19/09/1958                       +                         05/05/1931
08/05/1954                       +                         01/07/1962

الوضعية الثانية
تستند السياسة الخارجية للجزائر الى جملة من الأبعاد و الأسس فيما تتمثل ؟

الوضعية الثالثة
توجت المفاوضات الفرنسية الجزائرية باتفاقيات ايفيان
أ-اذكر أهم بنودها
ب-حدد موقفك من مضمونها ؟ لماذا ؟

الوضعية الادماجية
السند: ان فكرة النظام العالمي الجديد لم تتضح و لم تحدد معالمه غير أن السعي لترشيع هذا النظام لا يأخذ في الاعتبار معانيه الانسانية , لقد ظهر الاتجاه الذي تزعمه الولايات المتحدة بعد أن أصبح العالم أحادي القطبية و اتضحت التصورات الأنانية لمسار العلاقات الدولية و أصبحت منظمة الأمم المتحدة تمرر عبر شرعيتها القرارات التي تريدها , كذلك للمؤسسات المالية و حلف الناتو
المطلوب: انطلاقا من الفقرة و حسب مكتسباتك
أ- حدد مفهوم النظام الدولي الجديد
ب-اشرح مدلول أحادي القطبية + الناتو
ج-بين أهداف النظام الدولي المعلنة و الخفية

الجغرافيا
الوضعية الأولى
اشرح المصطلحات التالية : الاستثمار - الدخل الفردي

الوضعية الثانية
بماذا تفسر ظهور انفجار سكاني و نمو سريع في الفترة ما بين 1962 و 2006

الوضعية الادماجية
تعرف الجزائر منذ سنوات تدهورا بيئيا خطيرا نتيجة عوامل طبيعية كالجفاف , التصحر و الانجراف
المطلوب: بناء على مكتسباتك القبلية و حسب ما ورد , اكتب فقرة من 7 الى 10 أسطر تبين فيها عوامل هذه الكوارث الطبيعية و اقترح حلولا مناسبة
